FW: 2208005HS - umsdgn Oskast

Til . Sveinn Pélsson

Fra : Sveinn Pélsson

Heiti : FW: 2208005HS - umsdgn 6skast
Malsnamer . 2208018

Malsadili : Heilbrigdiseftirlit Sudurl bs.

Skréd dags :02.08.2022 15:45:59

Hofundur : Sveinn Pélsson

Vishengi  Jmsdkn um starfsleyfi - almennt.pdfgmsokn um starfslevfi - almennt.odl
image001 P

From: Rén Sturlaugsdottir

Sent: pridjudagur, 2. agust 2022 15:29
To: Sveinn Palsson

Subject: 2208005HS - umsodgn Gskast

Y ou don't often get email from ran@hsl.is. Learn why thisis important

Heilbrigaiseftirlit Sudurlands hefur mottekid starfdleyfisumsokn fra Porsteini Hjartarsyni fyrir hond
Sveitarfélagsins Arborgar vegna endurnyjunar a starfsleyfi fristundar & Stjornusteinum & Stokkseyri sbr.
medfylgjandi starfsleyfisumsokn.

Heilbrigdiseftirlit Sudurlands éskar eftir upplysingum fra byggingarfulltrda hvort ad umraadd starfsemi
uppfylli 1.mgr. 14. gr. i reglugerd nr. 941/2002 um hollustuhetti p.e. ,, Hisnaadi, p.m.t.
starfsmannabustadir, starfsmannabldir og hisnasdi stofnana og fyrirtakja, sem fjallad er um i reglugerd
pessari, skulu hafa hlotid stadfestingu |eyfisveitanda byggingarleyfis a pvi ad starfsemin sé i samraami vid
sampykkta notkun hisnaadisins.?

Kvedja,

F.h. Heilbrigaiseftirlits Sudurlands,


https://ibuagatt.arborg.is/meetingsearch/DisplayDocument?itemid=3CCqDJ9g_EmUdP6i8FeJAw1&meetingid=GrSaLtkmT0yaPni8NX5HWw1&filename=Ums�kn um starfsleyfi - almennt.pdf&attachment=1
https://ibuagatt.arborg.is/meetingsearch/DisplayDocument?itemid=4ClIFSOOakeVHWLLfAKc8A0&meetingid=GrSaLtkmT0yaPni8NX5HWw1&filename=image001.jpg&attachment=1
mailto:ran@hsl.is
https://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification
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Austurvegi 65, 800 Selfoss - Simi: 480-8250 - www.hsl.is

L eiddu hugann ad umhverfinu &dur en pu prentar (t pennan tolvupost.

Please consider the environment befor e printing.

Vinsamlegast athugid ad pessi t6lvupdstur og vidhengi hans eru eingdngu aetlud peim sem télvupdsturinn er stiladur & og gegtu innihaldid upplysingar sem eru trinadarmdl. Sa sem fyrir tilviljun, mistok eda an
sérstakrar heimildar tekur vid simskeytum fjarskiptamerkjum og téknum eda hlustar & simtdl méa ekki skra neitt slikt hja sér eda notfagra sér pad & nokkurn hétt. Jafnframt ber honum ad tilkynna sendanda ad
upplysingar hafi ranglega borist sér. Skylt er ad gega fyllsta trinadar i slikum tilfellum, sbr. 5. mgr. 47. gr. fjarskiptalaga nr. 81/2003.

This message (including any attachments) contains confidential information intended for a specific individual and purpose, and is protected by law. If you are not the intended recipient, you should delete this
message and are hereby notified that any disclosure, copying, or distribution of this message, or the taking of any action based on it, is strictly prohibited.
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